



無線節目大晒冷 陳豪阿田演喵星人

【大公報訊】記者溫穎芝、李媛宜報道：《2016無線節目巡禮》昨晚在將軍澳電視城室外位置舉行，近二百藝員盛裝出席，包括郭晉安、歐陽震華、余詩曼等，而田蕊妮（阿田）及楊怡分別以前後Deep V和大露背性感登場。儘管下雨仍無阻客戶熱情，陳豪（阿Mo）及黎耀祥（祥仔）被客戶爭相要求合照。

大會公布來年節目名單，戲劇方面共有十五套，包括余詩曼及苗儀偉的《使徒行者2》、郭晉安及楊怡的《末代御醫》、蕭正楠及阿田的《巨輪II》、陳展鵬及胡定欣的《城寨英雄》、黃宗澤（Bosco）及鍾嘉欣的《警犬巴打》、洪永城及岑麗香的《實習天使》、歐陽震華及胡定欣的《一屋老友記》、吳啓華及黎思貝的《純熟意外》、阿Mo及蔡思貝的《潮流教主》、方中信及廖啓智的《律政強人》等。而去年大受歡迎的《鬼同你OT》原班人馬將開拍喜劇《來自喵星的你》，以半科學講述「喵星人」到地球的驚喜故事。在小生花旦「逃亡」潮下，無線力捧港姐出身的黎思貝、朱晨麗及劉佩玥，三人與胡定欣和鍾嘉欣同樣有三劇在手；洪永城、岑麗香、陳豪、田蕊妮、朱千雪、陳展鵬各有兩套，楊怡、郭晉安、陳凱琳、蕭正楠各有一套，祥仔、黃翠如及馬國明（馬明）則未有。

非戲劇節目方面，「獎門人」曾志偉、錢嘉樂及林曉峰等人將於《獎門人20周年Super Show》中再次回歸，另外，陳煌將首度主持飲食節目《陳煌的100道風味》，其他還有黃翠如的《世界打工假期》、洪永城的《在那遙遠的地方2》及江美儀的《環球人妻檔案》等。

陳豪邊拍劇邊生仔

阿田透露其性感長裙原本的設計並不包括胸前的罩上，是後來才加上的。她笑指造型師很離譜，但裙子並不危險，她穿得很舒服。談到新劇《來自喵星的你》，她笑言不再與定欣玩「神同步」：「我們會玩其他。上次拍《鬼》劇時，阿Mo常被迫問生仔事宜，這次他又即將生仔，可能一直拍他便一直生。」

陳豪在會上被提議直播生仔，他直說：「傻啦！但真是很湊巧，不好意思，又是我！」提起有相士預計他五年抱四，他笑言：「OKOK！Take it easy！但其實三個已很足夠。（會好好控制自己？）要讓媽咪（陳茵媺）好好休息，給她拍劇。（你也要休息？）OK的，『多啲喺密啲手』，但最好放鬆點，把時間拉長。」

Bosco談搶妻：拍戲嗎？

與Bosco提到胡杏兒打算邀請他喝喜酒，他笑說：「當然啦！不是不請吧！」他指自己在對方生日時有傳短訊給對方，若杏兒結婚當日他在香港便會出席。談及網民勸他搶妻，他笑言：「拍戲嗎？《上海灘》許文強嗎？（感覺酸溜溜？）看當天有什麼菜，若有糖醋排骨便酸。」另有網民指他的歌曲《最後祝福》代表其心聲，他稱此歌已是數年前，關係不大。

與馬明談到節目巡禮沒有他的劇集，他稱不知道，但其實他仍有兩劇未播出，包括《流氓皇帝》及《爲食神探》，他自言沒有失望。問是否因合約問題而令劇集變「倉底貨」？他指不知爲何《流氓皇帝》被抽起和未安排播出，但他不擔心其小生地位被動搖，也沒想自己是否一線。早前他拍攝《梟雄》屬客串性質，他說不會因集數少而拒拍，最重要是劇集利益。

同樣沒有劇的祥仔表示去年巡禮推出的《公公出宮》及《財神駕到》將於今年播放，而傳聞他亦會與毛舜筠（毛毛）拍攝新處境劇。問是否因爲新《愛，回家》反應差而要他們救亡？他謂不知道，但很期待，因之前與毛毛在《畢打自己人》中合作的效果很好，再合作可看看有何新搞作。他否認由拍劇集變處境劇是「降呢」，因爲拍處境劇即「爆驕」，很賺錢，他一年簽四十個驕，兩個月便拍完，但暫時未知拍多少集。

翠如洪永城無緣合作

翠如及洪永城將各自拍攝旅遊特輯，問翠如是否公司不批准二人再合作？翠如坦言曾討論拍攝《走過浮華大地2》，之前亦有傳聞二人會一起拍奧運節目，但現在仍未知。問洪永城想跟翠如還是女友唐詩詠去看奧運？他表示想跟香港選手去。問到會否帶詩詠拍《在那遙遠的地方2》，他說不知對方是否喜歡到發展中的地方，可能她喜歡輕鬆的自駕遊。

而首度主持飲食節目的陳煌並沒上台作介紹，她解釋最近拍劇，沒時間拍宣傳片，但她很開心終於有機會讓觀眾看到她另一面的強項，但節目細節仍未傾。至於節目名稱與《12道鋒味》相似，她稱只是暫名。

周渝民宣布已婚



▲仔仔與喻虹淵新婚甜蜜蜜

微博圖片

【大公報訊】台灣F4成員周渝民（仔仔）昨天傍晚突然在微博宣布已經和演員女友喻虹淵結婚，男神封盤，迅即獲不少粉絲送上祝福。

仔仔宣布婚訊，他po文表示：「周太太真美！是的，我們結婚了。感謝各位朋友的祝福。」並上載兩張與妻子喻虹淵晒戒指的合照，羨煞旁人。未幾，喻虹淵於fb貼上該兩張合照，寫道：「謝謝你在我身邊。謝謝大家。」仔仔的經理人亦確認兩人的婚訊。

三十三歲的仔仔性格內斂，拍拖十分低調，當中爲人熟悉的是與徐熙媛（大S）的戀情，惜二人未能開花結果，如今大S將再爲人母，仔仔亦情歸喻虹淵。仔仔跟喻虹淵因戲生情，二人拍拖四年，而喻虹淵爲了仔仔，幾放棄事業，甘做他背後的女人，已經兩年沒有拍戲。仔仔不諱言恨做老實，或者在不久的將來，二人將再傳出喜訊。



▲寶寶姐（右起）、麗姐及林建輝醫生即場合唱

青雲演黑道大佬做足功課

【大公報訊】記者陳惠芳報道：銀都最近開拍《神行太保》，由劉青雲、林家棟及吳孟達等人演出。該片講述當年江湖猛人、綽號十三太保「茅蘿華」的陳慎芝的故事，並由陳慎芝擔任監製及顧問。由於是一部勵志片，故該片將是繼杜琪峯《黑社會》後，第二部進入內地市場的黑社會電影。

陳慎芝當年在黑道叱咤風雲，後來出獄信了耶穌，並致力參與社會教育活動，以身作則引導年輕人勿誤入歧途。陳慎芝亦因而獲選爲香港十大傑青。青雲在戲中便飾演陳慎芝一角，事前他向陳慎芝了解當年的江湖事跡，希望演來更得心應手。日前拍攝一場青雲獲選傑青的祝賀場面，陳慎芝爲了增加電影真實性，親自出馬請了不少現仍是江湖中人

馮寶寶 吳君麗爲慈善獻聲

【大公報訊】記者吳珊珊報道：吳君麗（麗姐）及馮寶寶（寶寶姐）昨到土瓜灣爲慈善演唱會獻唱，二人即場與演唱會歌手林建輝醫生合唱。麗姐表示已三十年未與寶寶合作，而打從寶寶五歲開始，她們就合作拍戲。寶寶姐笑說：「今日好溫暖，林醫生的爸爸就是麗姐的師傅，教她唱粵曲。」

寶寶姐透露自己剛去過土耳其、雅典及羅馬，拍攝《恩雨之聲》節目，前兩日才返港，仍覺得很累。今次大會原希望她獻唱兩首歌，但她卻加入新

構思，並說：「只唱歌沒得跟觀眾玩，所以我決定少唱一首，跟觀眾傾偈，之後再背誦《長恨歌》，然後唱《楊貴妃》，這樣較別開生面。」麗姐就會獻唱一粵曲及一時代曲，她表示一直保持練歌，因有時會參與慈善演出。提到時下的歌手很少練歌，她笑道：「他們聰明，我們蠢嘛！」又指林醫生對她一家贈醫施藥，所以她沒法子不答應今次演出。問到是否不收歌酬？麗姐說：「少些也不行，他們那麼有錢。」此時寶寶姐插嘴問林醫生專醫什麼病？麗姐笑道：「醫窮，賑濟嘛！他是外科醫生。」



▲青雲（左）演傳奇人物陳慎芝（中），不敢掉以輕心

客串演出，其中一位是黑道猛人「高佬發」。同場還有其他各界人士演出，其中一位是茶藝教授葉惠民。

據知是次串演的江湖中人，有些未必願意正面上鏡，是故陳慎芝會謹慎處理。但高佬發則向他表明不介意出鏡，因一來這是一部勵志片，而且他在江湖中亦無人不知，亦曾於紙媒出現，而最重要是陳慎芝是他的前輩，以前也會打過招呼，對他很是尊敬。這場戲除了江湖中人串演外，他們還帶同家屬及朋友到現場，且看需否出鏡撐大場面。而他們見到青雲、家棟及達哥，更群起與他們集郵，令場面更加熱鬧。